



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 011 CTGC /IFB, DE 01 DE SETEMBRO DE 2014.

RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA (AUXÍLIO PERMANÊNCIA) – 2º SEMESTRE/2014

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO, INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 1.199, publicada no Diário Oficial da União nº 28 em 03/12/2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao **Editais unificados nº 007 DGTC/CTGC, de 11 de agosto de 2014**

I - Onde se lê:

Tabela 02

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentação	12/08 a 19/08/14
Resultado preliminar	01/09/14
Recurso	02 e 03/09/14
Análise do Recurso	04/09/14
Resultado final	05/09/14
Assinatura do(s) Termo(s) de Compromisso	08/09 e 09/09/14

II – Leia-se

Tabela 02

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentação	12/08 a 19/08/14
Resultado preliminar	02/09/14
Recurso	03 e 04/09/14
Análise do Recurso	05/09/14
Resultado final	08/09/14
Assinatura do(s) Termo(s) de Compromisso	09/09 e 10/09/14

Original Assinado
EDUARDO DIAS LEITE
Diretor Geral